
Emma har startat upp en enskild firma som säljer installationer baserade på 
olika material och prylar. Du ska hjälpa Emma med att bokföra samt göra  ett 
enkelt bokslut per den 31 december 20x3.

Verifikation 1
Företaget skickar en faktura till Visby Kommun, 
60 000 inkl. moms 12 000 kr.

Verifikation 2
Överföring från bank till kassa, 50 000 kr.

Verifikation 3
Varuinköp på kredit, 20 000 kr inkl. moms 4 000 kr.

Verifikation 4
Företaget lyfter en banklån, 100 000 kr, som placeras på banken.

Verifikation 5
Visby Kommun inbetalar pengarna på företagets bankkonto. Se verifikation 1.

Verifikation 6
Företaget säljer varor kontant för 10 000 inkl. moms 2 000 kr.
Pengarna placeras i kassan.

Verifikation 7
Skulden för lokalhyran betalas via banken, 17 000 kr.

Verifikation 8
Den 12:e december utbetalas novembers skatteskulder till staten via banken,

 Preliminär skatt 17 000
 Sociala avgifter 22 000
 Moms 12 000 = 51 000
Verifikation 9
Nya varor inhandlas på kredit, 30 000 kr inkl. moms 6 000 kr.

Verifikation 10
Emil reklamerar en del av köpet eftersom ett parti varor var defekta, 
5 000 kr inklusive moms 1 000 kr. Se verifikation 9.

Verifikation 11
Skulden betalas via BG 5543-6673. Se verifikation 3.

Verifikation 12
Emil betalar ut löner till sina anställda via banken. 
För över skulderna till företagets skattekonto.

 Bruttolön 55 000
 Preliminär skatt 17 000
 Nettolön 38 000 
 Sociala avgifter 22 000
Verifikation 13
Amortering, 10 000 kr och ränta, 4 000 kr, betalas via banken.
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Verifikation 14
Gör momsredovisning och för över till företagets skattekonto.

Verifikation 15
Gör bokslut och för över årets resultat till BR.

‣ Avsluta samtliga resultatkonton mot RR.

‣ Räkna fram årets resultat.

‣ Avsluta samtliga balanskonton mot BR.

‣ För över årets resultat till BR som ska balansera.
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Du finner mallar för resultat- & balansräkning på nästa sida.
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Resultaträkning  1 jan - 31 dec 20x3Resultaträkning  1 jan - 31 dec 20x3Resultaträkning  1 jan - 31 dec 20x3

Intäkter

Kostnader

Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3Balansräkning  31 december 20x3

TillgångarTillgångarTillgångar Eget kapitalEget kapitalEget kapital

Skulder
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